
Önkormányzati tanácsot állít a bihari Néppárt, MPP-s képviselőket is várnak

2012. 7. 16.

Az Erdélyi Magyar Néppárt Bihar megyei szervezete pénteken, július 13-án tartotta a helyhatósági választások utáni első küldöttgyűlését. A küldöttek értékelték a választásokon elért eredményeket és rögzítették az elkezdődött önkormányzati munka főbb alapelveit, illetve a fontosabb tennivalókat.

Zatykó Gyula, a Néppárt Partiumért felelős alelnöke előljáróban elmondta, hogy a jelenlegi zavaros belpolitikai helyzetben elengedhetetlen egy következetes, a demokratikus értékek mellett nyíltan kiálló magyar szervezet megléte, mely nem a pillanatnyi pártérdekek, hanem az egész erdélyi magyar közösség hosszú távú érdekei szerint dolgozik. Az Európai Unió számos fórumán élesen bírálta antidemokratikus intézkedések sorozata, melyeket az államelnök leváltása érdekében hoztak, súlyosan veszélyeztetik a törekeny hazai demokráciát. Ezek a lépések azon kevés közösségi jog megszűnését vetítik elő, melyeket az elmúlt 22 évben sikerült kivívni. Minden magyar elemi érdeke, hogy az államelnök leváltására hirdetett referendumon nemet mondjunk a posztkommunista visszarendeződésre, ezért érthetetlen és sajnálatos, hogy hol nyíltan, hol hallgatólagosan, de a magyar képviselők is részesei a Bukarestben zajló eseményeknek.

Külön szomorú, hogy ebben bihariak is részt vesznek, sőt, a Megyei Tanácsnál szerzett funkciókért és a megyében a kormány alá rendelt hivatalokban birtokolt igazgatói székek megtartásáért egyes bihari magyar vezetők egyenesen a Ponta-kabinethez, Bukarestbe szaladtak megalkudni, mutatott rá Csomortányi István szervezési igazgató felszólalásában.

A lezajlott önkormányzati választásokról szólva megállapították, hogy a megyében kapott közel tízezer szavazat felhatalmazás és felelősség egyszerre, amely a megkezdett munka folytatására kötelezi a Néppárt Bihar megyei szervezetét.

A továbbiakban a 61 tagú küldöttgyűlés bizalmat szavazott a jelenlegi megyei vezetésnek és az elkövetkezendő időszak legfontosabb lépéseiről hozott határozatokat. A közelgő parlamenti választásokról szólva elhangzott, hogy a bukaresti események fényében, a következő négy évben különösen fontos a minél erősebb törvényhozási jelenlét. Ennek előfeltétele a magyar-magyar megegyezés, az új egység sürgős megteremtése. Sajnos ennek a szövetségnek az esélyeit nem javítják az olyan RMDSZ-es kijelentések, mint hogy a néppártosok „vonuljanak vissza”, vagy, hogy a kampányt „háromszor verik még le”.

Határozat született a Megyei Önkormányzati Tanács (MÖT) felállításáról, mely a helyi tanácsokban mandátumot szerzett, illetve az önkormányzati munkában szerepet vállalók munkáját lesz hivatott segíteni, továbbá arról, hogy szeptember hó folyamán, Mihályfalván megalakul a Regionális Önkormányzati Tanács, mely a partiumi megyék önkormányzati tanácsainak munkáját fogja koordinálni. Szintén a jelenlévők döntése alapján a bihari MÖT-be meghívást kapnak a szalacsi és a köröstárkányi MPP-s tanácsosok is, hiszen a remények szerint hamarosan egy közös alakulat tagjai lehetnek.

A helyi programok megvalósítása mellett az önkormányzati tanácsok legfontosabb feladata a korrupció elleni harc, annak a tényfeltáró munkának a megkezdésével, mellyel fényt lehet majd deríteni az önkormányzatok és a polgármesterek általánosan vitatott gazdálkodására. Végezetül a küldöttgyűlés meghatározta a megyei választmány községenkénti és városenkénti keretszámait.